



В Чишминском районе сотрудники следственного управления поздравили с Днем Победы ветерана Великой Отечественной войны



Сотрудники Чишминского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан в преддверии Дня Победы навестили 96-летнего ветерана Великой Отечественной войны Акбетова Ришата Ганиатулловича.

Ришат Ганиатуллович родился 15 июня 1924 года в Оренбургской области. В 1942 году в возрасте 18 лет был призван на фронт и назначен командиром стрелкового отделения. Во время одного из боев был тяжело ранен и в августе 1944 года после длительного лечения демобилизован из действующей армии, как инвалид 2 группы. Он награжден орденом Отечественной войны 2 степени, медалью «За боевые заслуги» и другими медалями.



В послевоенное время Ришат Ганиатуллович работал в школе, преподавал рисование, черчение, астрономию, физику и математику. За добросовестный труд неоднократно награждался почетными грамотами. У Ришата Ганиатулловича пятеро детей, двое из которых пошли по его стопам и стали учителями.

Несмотря на то, что Ришату Ганиатулловичу в июне будет 97 лет, он остается деятельным и творческим человеком, играет на гармонии, а также у него есть интересное хобби, которому он старается ежедневно уделять время. Ришат Ганиатуллович создает альбомы-коллажи из вырезок из газет и журналов о событиях, связанных с Великой Отечественной войной, ветеранами ВОВ и другими памятным датами. На сегодняшний день он заканчивает уже третий альбом, на изготовление которых у него ушло около 5 лет. Но на этом Ветеран останавливаться не собирается, на полке уже лежат 2 альбома для новых работ.

В ходе встречи с сотрудниками следственного отдела Ришат Ганиатуллович рассказал фронтовую историю о том как не разрешил командиру роты отправить своих солдат под обстрел снайпера, которым было приказано забрать пулемет из окопы. Для этого он сам вызвался обнаружить и обезвредить вражеского снайпера, что и сделал в последующем, после чего солдатами был выполнен приказ командира.

Следователи с интересом выслушали рассказ ветерана, вручили подарки, выразили благодарность за проявленные мужество и героизм, и пожелали ему крепкого здоровья и долгих лет жизни!

Изображения

07 Мая 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/My-pomnim-My-gordimsya-/item/1566811>